
  
 

                  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     Πρέβεζα      4.4.2024 

  

 ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ                                                    Αρ. πρωτ.:  6114 
 
Δ/νση   Κοινωνικής προστασίας, Παιδείας Δ.Β.Μ.&Πολ/σμού  

 Ταχ.διεύθυνση : Μπάλκου 1 

                   481 00 Πρέβεζα 

Τηλ.         : 2682025503 

e-mail      : tsoutsani@1485.syzefxis.gov.gr 

 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 217/2024  

ΘΕΜΑ  <Ανάθεση καθηκόντων >  

                 Έχοντας υπ όψη  

1. Τις διατάξεις του άρθρου  58 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α΄) «Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – 

Πρόγραμμα Καλλικράτης» αναφορικά με τις αρμοδιότητες Δημάρχου, 

2. Toν Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Πρέβεζας (ΦΕΚ 739/Β/14-

3-2012), όπως ισχύει με τις τροποποιήσεις του, 

3. Την υπ αριθμ:348/2022 Απόφαση Δημάρχου σύμφωνα με την οποία 

τοποθετήθηκε προσωπικό στην Δ/νση Κοινων. προστ. παιδείας 

Δ.Β.Μ.&Πολ/σμού και συγκεκριμένα στο τμήμα κοινωνικής  πολιτικής . 

4.  Το γεγονός ότι η υπάλληλος είναι τοποθετημένη στο τμήμα κοινωνικής 

πολιτικής και προσφέρει υπηρεσίες κατά κύρια και αποκλειστική απασχόληση 

στο ΚΑΠΗ και στο Β.Σ.Σ.,  όπου ασκεί καθήκοντα κλάδου Νοσηλεύτριας.  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ 

           

   Αναθέτουμε καθήκοντα στην υπάλληλο του τμήματος κοινωνικής πολιτικής , 

Παπαδιώτη Δήμητρα του Λάμπρου, κλάδου ΤΕ Νοσηλευτριών  ως εξής α. Βοηθά 

στην παροχή υπηρεσιών ιατροφαρμακευτικής πρωτοβάθμιας φροντίδας και 

συνταγογράφησης φαρμάκων από τον υπεύθυνο ιατρό που συνεργάζεται με το τμήμα 

ενώ βοηθά και τον ιατρό εργασίας τις ημέρας και ώρες που λειτουργεί το ιατρείο, β. 

Είναι υπεύθυνη για την φύλαξη του φαρμακευτικού και υγειονομικού υλικού, γ. 

Επισκέπτεται τους ωφελούμενους  στο σπίτι και παρέχει  νοσηλευτικές φροντίδες 

ενώ παρακολουθεί την φαρμακευτική αγωγή και την χορήγηση φαρμάκων , δ. 

Ενημερώνει για θέματα δημόσιας υγείας και γενικά αναλαμβάνει θέματα υγείας  στ. 

Διενεργεί σειρά προληπτικών εξετάσεων σε συνεργασία με υπαλλήλους του κλάδου 

που υπηρετούν στο τμήμα , με τα  νοσοκομεία και άλλους υγειονομικούς  φορείς . 
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